

Meggyorsítják a közel-látási jegyek kiosztását

A város különböző részeiről panaszolták, hogy a közel-látási jegyek osztásánál órákat kell sorbanállással eltölteni. A város közel-látási bizottsága is foglalkozott ezzel a kérdéssel, de a jegyek lassu osztásának oka főként az volt, hogy nem állt megfelelő számú tisztviselő rendelkezésére. A város vezetősége ezért most hét új alkalmazottat vett fel a közel-látási hivatalhoz, akiknek segítségével lényegesen meggyorsíthatják a jegyek kiosztását is.

Jön a textilvásárlási igazolvány

A keddi hivatalos lap közli a Gazdasági Főtanács rendeletét, mely megállapítja, hogy a textilgyárak milyen típusú textilgyárthatnak. A kereskedőknél lévő pamutárak február 1-től zár alá veszik és csak vásárlási igazolványra adhatók el. A rendelet közli a textilvásárlási igazolványokról szóló rendelkezéseket, amelyeket a központi jegyhivatal bocsát majd ki.

x A zsidó hitközség értesíti tagjait, hogy az 1948. évi kultuszadókivetési lajstromok január 20-án déli 12 óráig közszemlére vannak kitéve a jegyzői irodában, felszólamlások beadási ideje január 28. déli 12 óra. Irások értesítéséhez nem vétele a felszólamlásra befolyással nincs.

x Tíz ebéd 20 forint, 2 táj bőséges étel. Hetenként háromszor hus, kétszer teszta. Minden szakszervezett tag igénybeveheti. — Dolgozó konyhája. Vár.

Felajánlások a gyermekétkeztetési akcióra

A közelmúltban megírtuk, hogy a Magyar Nők Demokratikus Szövetsége a volt huszárlaktanya épületében ezer gyermek étkeztetésére konyhát épített fel. A konyha építése gyors ütemben jelenleg is folyik. A nemes akcióhoz azonban nem elég a Magyar Nők Demokratikus Szövetségének áldozatkészsége, hanem szükség van Szeged város megértő társadalmára is. Az étkeztetéshez szükséges anyagi gyűjtése már megindult és lapunkhoz megérkezett az eddigi adakozók névsora. A gyűjtés még folyik, így az adakozók névsorát, póllólag, folyamatosan közöljük.

Hangya szövetkezetek 3500 forintot adnak havonta és 50 gyermek részére havi 15 forintot. Orvosszakszervezet havi 100 forint hozzájárulást, Dénes Leó elvtárs, polgármester 2 gyermek étkeztetését vállalta. Gyógyszerészszakszervezet 150 forint havi hozzájárulást, Tóth Mihályné paprikamalmos 200 forintot ad. A Nemzeti Segély magáévá tette az akció lebonyolítását és munkaközösségre lépett a Nőszövetséggel. Egyben 15 gyermek étkeztetését vállalta. Berényi Árpád-cég a

A centenáriumi kérdésében

A püspöki kar szembe-helyezkedik Mindszentivel

Az elmúlt héten összeült katolikus püspöki konferenciáról még nem adtak ki hivatalos jelentést. Az eddigi hírek szerint az egyház és a demokrácia közti viszonyt beszéljük meg. A konferencia legfontosabb határozata az, mely szerint az egyházi iskolák is részt vesznek a centenárius ünnepségeken. Ezek az iskolák — a püspöki karnak Mindszenty felfogásával ellentétes álláspontja szerint — nem rendezhetnek a Történelmi Emlékbizottságtól független ünnepségeket, hanem résztvesznek a nemzet egységes ünnepségein. A püspöki kar egyetlen kikötése, hogy az egyházi iskolák ünnepségeit ne használják fel vállalásellenes propagandára.

Anglia a jövőben még jobban követi Amerika politikáját

A Daily Worker keddi számában kéthasábos cikkben támadja az európai ujjaépítési programot és az angol kormány álláspontját a kommunizmussal szemben. Az ujjaépítési program célja Nyugat Európának az amerikai imperializmus gyarmatává süllyesztése és Anglia függet-

lenségének elrablása. Attlee és Morrison legutóbbi beszédeiről írva a lap arra következik, hogy komoly változás készül Anglia külpolitikájában. Anglia nagyobb mértékben aláveti magát Amerikának és nyugati blokk alakul a Szovjetunió ellen — írja a Daily Worker.

Most vásároljon

RIZST, prima tüzfát burgonyát, I-a faszenet és fűszerárucikket a Munkásszövetkezetben
Telefon: 4-63

Államosítják a községi iskolákat Szegeden

Kedden Szegeden járt a kultuszminisztériumból Farkas Endre miniszteri megbízott és dr. Sörös Jenő tanfelügyelővel, valamint dr. Antalfy György elvtárs, helyettes polgármesterrel tárgyalt a szegedi városi iskolák államosításáról. Szegeden jelenleg 12 állami és ugyanennyi városi, illetve községi általános iskola van. Az általános kulturális szempontok és a korszerű tanítás elveit is figyelembevéve azonban fontos lenne, hogy mindezek az iskolák egységes állami kezelés alá kerüljenek. Ezáltal ugyanis lehetővé válik, hogy a városi iskolákban is ne csak tanítók, hanem tanárok is tanítsanak az általános iskola felső osztályaiiban. Az ezáltal felszabaduló 18—20 főnyi tanítóságot azután szociális szempontok figyelembevételével tanyai iskolákhoz helyezhetik el, hogy így a ta-

nyai tanulókkal is alaposabban foglalkozhassanak. Előreláthatóan az iskolák államosítása még ebben a hónapban megtörténik Szegeden.

Magyar tea

kg-kint 20.— Ft Szeredainál

Cserzy Mihály-u. 3. Kárász-u. 10.

Az Alföld legnagyobb tábla-üveg- és üvegaránykereskedés, üvegezési vállalata

Körösi Géza
Mérey-utca 5. Telefon: 5-87

DUGÁSZ

Üzem: Tápél utca 7. fest, tisztít

Női szövet-és selyemujdonságok GYÖRFY-nél

Klauzál-tér 8. Volt Bloch Mór cég

Fizessen elő a Délmagyarországra

Hirek

ENYHE IDÉ

Mérsékelt délnyugati, nyugati szél, változó felhőzet, több helyen eső, havaseső, a hegyeken havazás. A hőmérséklet az ország északnyugati felében emelkedik, egyebütt alig változik.

A Tisza ma Szegednél 560 (69). Vízének hőmérséklete 1,5 fok.

NAPIREND

Szerda, december 14.

Nemzeti Színház: este 6-kor: Lear király. (D. I. 9.)

Széchenyi Filmszínház fél 4, fél 6, fél 8. Hamupipőke.

Széchenyi Híradó Mozi fél 10 órától fél 2 óráig folytatólagos előadások.

Belvárosi Mozi fél 4, fél 6 fél 8. Vörös lámpás.

Korzó Mozi fél 4, fél 6 és fél 8 órakor. Korzikai testvérek.

Muzeum: valamennyi osztály nyitva 9-től 13 óráig.

Egyetemi könyvtár: nyitva 8—7 óráig.

Somogyi könyvtár: nyitva 9—7 óráig.

Szolgálatos gyógyszerészek:

Leinzinger örökösök: Horváth M.-u. 9; Pósa Balázs: Kálvária-utca 17; dr. Kotsis J. Endréné: Földműves-utca 17; Selmeczi Béla: Somogyitelep IX. u. 489.

SZOBEK ANDRAS

A FÖZELLÁTSI HIVATAL FŐTITKÁRA

A köztársaság elnöke Mátféy Géza államtitkárt a közellátási hivatal elnökévé és Szobek Andrást államtitkárt a közellátási hivatal főtitkárává nevezte ki.

— Előléptették ifj. Tildy Zoltánt. A köztársaság elnöke a földművelésügyi miniszternek a miniszterelnök útján tett előterjesztésére ifj. Tildy Zoltánt, a magyar állami erdőgazdasági üzemek elnökigazgatóját az állami rendszerű harmadik fizetési osztályba nevezte ki.

— Kétéves a városi menza. A városi alkalmazottak menzája ma, szerdán ünneplő alakulásának kétéves évfordulóját. A jubileumi ünnepségen a városi tanács élén Dénes polgármester mond beszédet.

— A Magyar Vöröskereszt hírei. Felkérjük Bölös István hadifogoly honvéd hozzáfartozóit, hogy Oroszországból érkezett hír átvétele végett irodánkban (Széchenyi-tér 16. sz.) jelentkezzenek. Nevezettnek a rókusai templom környékén van háza, apja pedig tanyán gazdálkodik.

— Mellbevágta és legazemberezte az elszámoltató bizottság egyik tagját Bogyrka Aurél apátfalvai gazdaleány, akit az ügyészség letartóztatta.

— Mindent ellopott, ami a keze ügyébe esett. Budai S. Károly szegedi szabósegéd lopott kulccsal behatolt a szakszervezet épületébe és onnan egy táskajörgépet lopott. Sebők Endre lakásában ki volt készítve egy frissen vasalt nadrág, azt vette magához. Kovács Istvánnál nagytakarítás volt, a matracok akadtak keze ügyébe, azokat emelte el. Karin Miklósné ágyán felejtette pongyoláját, onnan azt vitte el. Csapó Géziné lakásában 10 üres szódásüveget talált s nehogy üres kézzel távozzon, ellopta a szódásüvegeket. Az ügyészség letartóztatta.

x Kovácsok január 20-ig váltásuk ki magyorkokszra szóló utalványait. Szegedi Ipartestület.

— Kézigránátot dobtak az éjjeliőrre. A volt 46-os laktanya körül szolgálatot teljesítő éjjeliőrre ismeretlen tettesek kézigránátot dobtak, ami szerencsére nem robbant fel. A rendőrség erélyes nyomozást indított a tettesek kézrekerítésére.

— Italosan tért haza kerékpárral a domaszéki tanyáról Börösök Sándor. Utközben leesett és elaludt, ezalatt ismeretlen tettes ellopta kerékpárját és pénztárcáját.

— A Magyar Nők Demokratikus Szövetsége ezton értesíti asszonytársait, hogy az eddigi keddi napon rendezett kultúrnapok vasárnapi napon ugyancsak délután 5 órai kezdettel lesznek megtartva. Legközelebbi napon január 18-án lesz a Tisza Lajos-körutj székházunkban, melyre kérjük a tagok szives megjelenését családtagjaikkal. Vendégeket is szivesen látunk.

— Az MKP móravárosi pártszervezete január 17-én (szombaton) este 8 órai kezdettel a Sántha-féle vendéglőben, Szél- és Remény-utca sarok, műsoros estet rendez a görög szabadságharcosok megsegítésére. Utána tánc. Mindenkit szeretettel vár a rendezőség.

— Orvosi hír. Az OTBA főorvosi hivatal közli, hogy 1948. január 11-től a szegedi I. számú körzet (Alsóváros és a szomszédos telepek) házi-orvosi teendőit dr. Forgács Pál belklinikai orvos vette át. Rendel délután 3—4-ig. Lakik: Széchenyi-tér 16.

— A Pedagógus Napközi Otthon ünnepélyes megnyitása január 17-én délelőtt fél 12 órakor lesz Boldogasszony-sugárút 1. szám alatt (tanítói internátus épülete). A megnyitói ünnepélyen a kultuszminisztérium és szakszervezetünk központi vezetősége is képviselteti magát. Az ünnepélyen a Pedagógus Énekkar is szerepel. Vendégeket szivesen látunk.

x A Baktói Hegyközség január 25-én 10 órakor közgyűlést tart a Törvényszék I., 62. termében.

x Béhnérgezésnél azonnal Ferenc József keserűvizet!

Korzó-Mozi

MA

Amerikai—Mopex filmhatalmasság bemutatójai Szerlem és bosszu, kaland és romantika találkozik Korzika varázos földjén!

DUMAS

kalandos regénye filmen:

DOUGLAS FAIRBANKS jr. élményszerű kettős szerepben.

Korzikai testvérek

Előadások kezdete: fél 4, fél 6 és fél 8 órakor.

Csak egyszer kísérelje meg:

Farsangra

a természetesen kezelt valódi

ÜLLÉSI ARANYOST (nehéz rizling) literje 6-50

Nemes kádár, Üllés gyöngye (édeskés), csemegeédes RIZLING kizárólag a termelőnél

MAGAY-nál

Telefon: 7-54
Dózsa György-u. 16, Hugáival szemben (Régi Wolf-üzlet)

Boraim zamata, ereje állandóan egyforma

Ui vevőknek vétel előtt kóstoló